



光伏电站迎接格尔木市反恐检查小组检查



本报讯 7月18日上午，为进一步加强光伏电站的反恐安全防范工作，由格尔木市公安局、反恐办、供电公司、发改委等多部门组成的反恐检查小组，对格尔木电站开展了全面细致的反恐检查工作。电站各部门积极配合，迎接此次检查。

检查小组到达电站后，立即深入电站的各个区域，对电站的反恐防范措施和设施进行了严格检查。在检查过程中，重点查看

了电站的安防设备配备、监控系统运行、应急响应机制、人防安全培训等方面的工作落实情况。在安防设施方面，检查小组仔细检查了电站围墙、出入口门禁系统、防护栏等物理防护设施的牢固性和完整性；对于监控系统，详细了解了摄像头布局、监控范围、存储时长以及图像清晰程度等，确保监控无死角、信息存储安全可靠；对应急响应机制，检查小组认真查阅了应急预案，应急演练记录表以及与相关部门的联动方案等资料，并对应急物资的储备数量、种类和保质期进行了逐一核对；此外，还对电站员工的反恐安全培训记录和效果进行了评估，强调了提升员工反恐意识和应急处置能力的重要性。

格尔木电站负责人表示，永向

检查小组详细介绍了电站日常反恐安全工作的开展情况，以及为保障电站安全稳定运行所采取的一系列反恐防范措施。同时，表示将以此次检查为契机，对检查中发现的问题和不足，严格按照检查小组的要求和指导意见，迅速落实整改措施，不断完善反恐安全工作机制，切实提高电站的反恐防范能力。

通过此次反恐检查，进一步增强了光伏电站的反恐安全意识，明确了工作方向和重点，为保障电站的安全稳定运行奠定了坚实基础。未来，格尔木电站将持续加强反恐安全管理，不断优化防范设施，为地区能源供应和社会稳定做出积极贡献。

(刘克电话)

海南奥克积极探索出口难题 契机携手攻克出口难题

本报讯 7月4日，海南奥克副总经理魏和文率队，对洋浦海关、洋浦海事局以及交通港航局进行了专程拜访。共同探讨海南奥克九类危险品出口难题之契机，在海岛出口方面的重点和注意事项。

在交流会上，副总经理魏和文首先向各相关部门领导介绍了海南奥克危险货物装卸之契机和产品情况以及在运输过程中遇到的问题。魏总表示，目前海南奥克工厂已具备生产产品的能力，原料和辅料准备充足，但在出口环节仍面临诸多困难。尤其在海关出口此类危险品的要求和规定方面，需要各专业的专业指导和支持。

对此，洋浦海关、海事局、交通港航局等相关领导，针对当前海南奥克出口此类产品所面临的困难，积极给出了一系列建

议，着重分享了有关九类危险品在出口运输条件、申报、海关查验等方面的相关流程。并且均表示，他们对海南奥克提出的问题重点关注，会将海南奥克的出口问题及时反馈至相关部门，全力协助海南奥克解决难题之契机，积极协调解决相关问题，从而促进海南奥克出口此类产品的过程顺利。

此次拜访为海南奥克与各政府部门之间的紧密合作搭建了良好的沟通桥梁，也为未来产品的顺利出口奠定了坚实基础。相信在各方共同努力之下，海南奥克的出口业务将迎来新的发展机遇。

(海南奥克魏和文)



广东奥克接待广东石油化工学院学生参观见习



本报讯 加强校企合作，深化产学研融合。7月13日-14日，广东

石油化工学院化学学院21名学生分六批次到奥克参观见习。

在培训会上，安环生产部工艺工程师为同学们讲解了工艺技术及产品研发技术方面的专业知识，让同学们对精细化工精细化工业生产有了进一步的了解，对未来的学习方向和职业发展也有了更清楚的认识。

此次见习交流活动，不仅让

同学们了解到奥克以外的化工专业知识，同时也让学生深刻了解了奥克的企业文化、奥克“共创共享、共和共赢”的核心价值观，为同学们留下了深刻的印象，同时也进一步增强了学生们对化工行业的了解，进而激发学习热情，为共同培养社会经济发展需要的高素质人才提供新方向，对增进校企合作具有重要意义。

(广东奥克魏和文)

坚定信心背水一战 破釜沉舟扭亏创利 四川奥克召开2024年上半年经营管理总结暨管理评审会议

本报讯 春去夏来，经过半年风雨兼程，7月26日，四川奥克有限公司召开2024年上半年经营管理工作总结暨管理评审会议。公司总经理魏和文主持会议，公司安环生产部、投资部、财务部、综合办、技术中心等部门管理人员参加会议，并从上半年经营数据、经营及问题总结分析、下半年工作计划及改进措施和需要的保障支持等方面进行汇报。各部门负责人和经营班子成员对各部门报告进行了深入点评，提出了意见和建议。

会议从四个方面明确了下半年的经营管理思路和方向。一是公司要以市场为导向，开展开源提高产能利用率，重点突破提升PEO产品销量和质量，推进低成本产品一体化和AOO系列产品销售；二是加强制度流程梳理建设，梳理监督考核机制的建立及实施，有效降低员工工作负荷提升人效；三是全面加强

ESG管理，重点突破绿色整改的重点问题，合规规范运行，加快推进安全数字化建设；四是各部门要紧密围绕公司总体目标，细化部门目标，全力以赴实现年度目标。

此次会议的召开，不仅是四川奥克上半年工作的盘点，更进行了全面审视，并就如何实现全年目标提出了相应的保障措施。下半年征程的号角已经吹响，四川奥克全体员工将以更加饱满的热情，更加务实的作风，坚定信心、携手并进，确保完成年度经营目标。

(四川奥克魏和文)



半年总结会

笃行回望谋发展 坚定信心催奋进 武汉公司召开2024年半年总结会议

本报讯 7月22日下午，武汉奥克组织召开2024年第二季度安委会扩大会议。公司安全总监朱利主持，安委会成员、安工代表以及生产一线员工代表参加会议。

在本次会议中，首次进行的是有关安全事故案例的警示教育学习。通过近期发生的事故案例，为员工敲响警钟，强化员工规范操作，坚决杜绝“三违”现象。其次，对上半年安全环保各

项指标的达成情况予以总结汇报，梳理了重点工作的完成情况，深入剖析了工作中现存的问题，并总结归纳出相应的改进举措，同时明确了下半年的重点工作计划。最后，各参会人员针对当前阶段存在的问题提出了相关的改进建议和意见。

会议强调，全体员工要审慎研判形势，时刻保持安全之弦，学在前瞻，思在前瞻，深刻汲取事故教训。同时，



今年乃是全国安全生产专项整治三年行动的攻坚之年，需要全方位梳理影响公司安全生产的不利因素，扎实做好安全生产工作，要明晰工作目标，强化各部门、各专业的协同联动，时刻牢记安全之责，切实以实际行动为公司的高质量发展保驾护航。

(武汉奥克魏和文)

坚定信心谋发展 凝心聚力求突破 广东奥克召开2024年上半年工作总结暨管理评审会议



本报讯 为进一步统一思想、坚定信心，7月16日下午，广东奥克召开2024年上半年工作总结暨管理评审会议。会议立足当前公司发展实际，理清思路、统一思想、明确重点，系统谋划下半年工作。会议由广东奥克总经理魏和文主持，公司主管级以上管理人员参加。

会议伊始，公司财务、生产、经营、销售四位负责人分别从数据分析及总结、问题分析及建议、任务目标及措施、需要的资源支持进行总结汇报，工会主席周克亮作上半年工作总结，党委书记、安全总监林

昭作党支部上半年工作总结，其他牵头部门负责人对存在问题及需要协调事项进行汇报。

在听取了大家的汇报后，总经理魏和文作总结讲话，指出公司上半年的工作成绩可圈可点，值得肯定，但同时也要重视存在的问题，要求各部门负责人深入剖析，正视问题并制定可实施性的有效解决方案。紧接着魏总就2024年下半年工作进行规划部署。

结合当前复杂严峻的行业形势，魏总强调，一要明确目标，细化指标，转型升级；二要坚定信心，直面困难；三要立足优势，主动作为。同时，魏总对各部门提出了明确的工作要求：安环生产部要明晰责任和使命，不断提升生产管理能力和保障量完成生产任务，全力推动各项目进度，保障公司生产经营平稳运行；技术中心要重视高层次人才引进，重点研发高端产品；经

营部要密切关注原料市场行情，全力保障原料供应稳定，深耕现有业务，建立长久稳定的战略合作伙伴关系，积极开拓市场，不断提升公司差异化产品业务的向外拓展，持续扩大市场影响力。

会议最后，魏总勉励大家要坚定发展的信心和决心，贯彻“五个全面”，执行“破釜沉舟”的决心，背水一战破釜沉舟，工作要不拘小节，注重细节，表发展力与韧性，迎接挑战，助力广东奥克稳健、高效、可持续发展。

(广东奥克魏和文)

笃行回望明方向 锚定目标齐奋进 吉林奥克召开2024年上半年工作总结会



吉林奥克召开2024年上半年工作总结会。会上，各部门负责人依次汇报了上半年工作完成情况，结合部门实际梳理了工作中存在的问题和不足，提出下半年工作计划。部分代表作交流发言。

总经理魏和文作吉林公司半年度工作总结并讲话。魏总指出，下半年吉林公司要重点抓好以下五个方面工作：一是保持持续成本降，具体项目建设新突破；二是践行绿色发展，共筑环保保

新高地；三是增强务实保障，共享优势服务成果；四是深化动能转换，共建产业转型升级样板；五是加强公司内控，共启千禧创业新气象。

百利争流勇者胜，千帆竞渡奋进者先。下半年，吉林奥克将凝聚发展合力，不断开拓进取，真抓实干，以百折不挠的信念、开拓创新的精神、锲而不舍的意志，紧盯目标，勇毅前行，苦干实干，更好贯彻“破釜沉舟”的决心，背水一战破釜沉舟，以高质量的发展，努力在核心指标突破创新中展现更大的作为。

(吉林奥克魏和文)

